

Толстой Лев

8.09.2000

74

Недавней выставки музей - 2000 -
8 сент. - с. 9, 16



ГОСУДАРСТВЕННЫЙ музей Л.Н. Толстого представляет выставку, посвященную жизни и творчеству младшей дочери великого русского писателя. Это событие международного значения, так как впервые проходит подобное тесное и плодотворное сотрудничество московского музея и Толстовского фонда США, созданного Александрой Львовной в Америке более 60 лет назад. К тому же, помощь в подготовке выставки оказало Японское толстовское общество, созданное в женском токийском университете «Сёва-Дзёси» по инициативе профессора Кусяо Хитоми, много лет занимающегося изучением и пропагандой творчества Толстого в Японии.

Подлинные документы, фотографии, письма и рукописи, личные вещи младшей дочери Толстого помогут представить облик и характер этой удивительной женщины, соединившей своей жизнью и судьбой две эпохи, два века и так ярко рассказавшей о времени, отце и о себе в книгах «Отец», «Дочь» и других произведениях. О своей долгой, исполненной больших трудов, жизни Александра Львовна скажет: «Благодарю Бога за то великое счастье, которое Он мне послал, послужить такому человеку, как мой отец...»

(Продолжение темы на стр. 16)

По материалам информационных агентств и собственных корреспондентов

Стойло Пегаса